

நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சு
நலன்புரி நன்மைகள் சபை – சமூகப் பாதுகாப்பு கருத்திட்டம்
வெற்றிடங்கள்

நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சின் கீழ் நிறுவப்பட்டுள்ள நலன்புரி நன்மைகள் சபையுடன் இணைந்ததாக செயற்படுத்த உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள சமூகப் பாதுகாப்பு கருத்திட்டத்தின் கீழ் பின்வரும் பதவி வெற்றிடங்களுக்கு தகைமையுள்ள அனுபவம் கொண்ட இலங்கைப் பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

	பதவி	தகைமைகள்
01	<p>பிரதி கருத்திட்ட முகாமையாளர் / பணிப்பாளர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 02 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1</p> <p>I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிதி முகாமைத்துவம், வியாபார முகாமைத்துவம், முகாமைத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 13 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் அதில் 06 வருடங்கள் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>2</p> <p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டத்துடன்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 11 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் அதில் 05 வருடங்கள் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>3</p> <p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமையுடன்</p>

		<p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் அதில் 04 வருடங்கள் சிரேஷ்ட முகாமைத்துவ மட்டத்தில் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>4 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 05 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
02	<p>நிதி நிபுணர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1 I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிதி முகாமைத்துவம், கணக்கியல் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>2 I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>3 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
03	<p>கொள்முதல் நிபுணர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள்</p>	<p>1 I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பொருளியல், நிதி முகாமைத்துவம், கணக்கியல் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p>

	<p>திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
2		<p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
3		<p>I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
04	<p>தகவல் தொழில்நுட்ப நிபுணர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1</p> <p>I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம், கணினி தொழில்நுட்பம் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2</p> <p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p>

		IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்
		3 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல் மற்றும் II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்
05	தகவல் தொழில்நுட்பம் Tech - Lead பதவி 01 சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)	1 I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம், கணினி தொழில்நுட்பம், மென்பொருள் பொறியியலாளர் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம் அல்லது II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை அல்லது III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்துறை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை மற்றும் IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்
		2 I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும் II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம் அல்லது III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்துறை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல் மற்றும் IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்
		3 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல் மற்றும் II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்
06	தொடர்பாடல் நிபுணர் பதவி 01 சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019	1 I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெகுசன தொடர்பாடல், சந்தைப்படுத்தல், வியாபார முகாமைத்துவம், கருத்திட்ட முகாமைத்துவம், முகாமைத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம் அல்லது

	<p>முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
	<p>2</p>	<p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
	<p>3</p>	<p>I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p style="text-align: center;">மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
<p>07</p>	<p>சமூகப் பாதுகாப்பு நிபுணர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1</p> <p>I. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சமூகவியல், சமூகக் கல்வி, சமூக அபிவிருத்தி, சமூக வேலை அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமையோடு</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2</p> <p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p style="text-align: center;">அல்லது</p>

		<p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்படைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>3 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
08	<p>மனக்குறைகள் முகாமைத்துவ நிபுணர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1 I. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சமூகவியல், சமூகக் கல்வி, சமூக அபிவிருத்தி, சமூக வேலை அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p> <p>அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p>அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்படைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமையோடு</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>2 I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்படையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p>அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்படைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்சாலை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
		<p>3 I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
09	<p>பரீட்சிப்பு மற்றும் மதிப்பீட்டு நிபுணர் பதவி 01</p>	<p>1 I. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கருத்திட்ட முகாமைத்துவம், வியாபார முகாமைத்துவம், பொருளியல், முகாமைத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான பாடத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட பட்டம்</p>

	<p>சம்பளக் குறியீடு - PS 03 (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>அல்லது</p> <p>II. மேற்படி பாடத் துறையில் பட்டத்திற்குச் சமமானதென பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான தகைமை</p> <p>அல்லது</p> <p>III. இந்தத் துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்துறை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் இணைந்த அங்கத்துவம் அல்லது அதற்குச் சமமான தொழிற் தகைமை</p> <p>மற்றும்</p> <p>IV. ஆகக் குறைந்தது முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 12 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2</p> <p>I. மேற்படி இலக்கம் ① இன் தொடரிலக்கம் I/II/III இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்வொரு தகைமையோடும்</p> <p>II. உரிய பாடத் துறைக்கு ஏற்புடையதாகப் பெற்றுக்கொண்ட பட்டப் பின்படிப்பு பட்டம்</p> <p>அல்லது</p> <p>III. மேற்படி பாடத்துறைக்கு ஏற்புடைய அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழிற்துறை நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் நிறுவன / பட்டய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>IV. முகாமைத்துவ மட்டத்திலான பதவியொன்றில் 09 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>3</p> <p>I. நாடளாவிய சேவையில் 1 ஆம் வகுப்பு அல்லது அதற்குச் சமமான துறையொன்றில் சமமான மட்டத்திலான உத்தியோகத்தொருவராக இருத்தல்</p> <p>மற்றும்</p> <p>II. ஆகக் குறைந்தது மேற்படி மட்ட முதலாம் வகுப்பில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>
10	<p>கருத்திட்டச் செயலாளர் பதவி 01</p> <p>சம்பளக் குறியீடு - PS 06 - A (01/2019 முகாமைத்துவ சேவைகள் திணைக்களத்தின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைய)</p>	<p>1</p> <p>I. க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் ஆங்கிலம் மற்றும் சிங்களம் / தமிழ் உட்பட 03 திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்</p> <p>அத்தோடு</p> <p>II. அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் செயலாளர் பாடநெறியொன்றை பயின்றிருத்தல் அல்லது பட்டய செயலாளர் பரீட்சைக்கான கற்கையில் ஈடுபட்டிருத்தல்</p> <p>அத்தோடு</p> <p>III. ஆகக் குறைந்தது ஏற்புடைய துறையில் 05 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p> <p>2</p> <p>பட்டய செயலாளராக இருத்தல் மற்றும் ஆகக் குறைந்தது ஏற்புடைய துறையில் 04 வருட சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்</p>

கவனிக்க : மேற்படி தகவல்களுக்கு ஏற்புடைய தகைமைகள், விதிமுறைகள் மற்றும் குறிப்புகளை (Terms of Reference) பின்வரும் இணையத்தளங்களில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

<https://www.treasury.gov.lk/web/ministry-of-finance-vacancies/section/current%20vacancies>

<https://www.wbb.gov.lk>

தெரிவுசெய்யப்படும் முறை :

அடிப்படைத் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனைகள் :

வெளிவாரி விண்ணப்பதாரியொருவர் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து ஏற்புடைய பதவிக்கு அவர் ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்க்கப்படுவார். அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரியொருவர் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து அவர் இருநிலை அடிப்படையில் ஆட்சேர்க்கப்படுவார்.

மாதாந்த சம்பளம் :

PS 03 - ரூ. 160,000.00 + அரசாங்கத்தினால் அனுமதிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகள்

PS 06 – A - ரூ. 64,000.00 + அரசாங்கத்தினால் அனுமதிக்கப்பட்ட ஏனைய கொடுப்பனவுகள்

நியதிகளும் நிபந்தனைகளும் :

சகல நியமனங்களுக்கும் ஆரம்பமாக ஒரு வருட காலத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும். செயலாற்றுகை மதிப்பீட்டின் பின்னர் திருப்திகரமாக சேவையாற்றி இருப்பின் உச்சமாக 03 வருட காலம் வரை வருடாந்தம் மீண்டும் நியமிப்பதற்கு பரிசீலிக்கப்படும். மேற்படி அனைத்து நியமனங்களுக்கும் முகாமைத்துவ சேவை திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள 01/2019 சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடையதாக அவ்வப்போது வெளியிடப்பட்டுள்ள வேறு சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளும் பொருந்தும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தை பின்வரும் இணையத்தளத்திற்குப் பிரவேசித்து தரவிறக்கம் செய்துகொள்ள முடியும்.

<https://www.treasury.gov.lk/web/ministry-of-finance-vacancies/section/current%20vacancies>

<https://www.wbb.gov.lk>

பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவங்களை ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர், ஆணையாளர், நலன்புரி நன்மைகள் சபை, முதலாம் மாடி, புதிய கட்டிடம், நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சு, கொழும்பு 01 எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பவோ அல்லது நேரில் வந்து ஒப்படைக்கவோ அல்லது welfarebenefitboard2016@gmail.com எனும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கோ அனுப்ப முடியும். அரசாங்க / கூட்டுத்தாபனங்களில் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை ஏற்புடைய நிறுவனத் தலைவர்கள் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தாமதித்து கிடைக்கும், பூரணமற்ற அல்லது விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் திகதிக்குப் பின்னராகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

மேலும், விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். மின்னஞ்சல் ஊடாக விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்கும் போது விடயத்தின் (Subject) கீழ் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். இந்த அறிவித்தலை இரத்துச் செய்தல், திருத்துதல், மாற்றியமைத்தல் அல்லது விண்ணப்பதாரிகளை சுருக்க பட்டியல்படுத்தல் தொடர்பில் நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதியானதாக கருதப்படும்.

செயலாளர்

நிதி, பொருளாதார உறுதிப்பாடு மற்றும் தேசியக் கொள்கைகள் அமைச்சு,

கொழும்பு 01.